

# 永康日报

2021年7月  
辛丑年五月廿二  
星期四 今日8版  
第9907期

1



永康日报公众微信

## 庆祝中国共产党成立 成立100周年大会今日隆重举行

新华社北京6月29日电 庆祝中国共产党成立100周年大会7月1日上午8时在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将发表重要讲话。

届时,中央广播电视总台和新华网将进行现场直播,全国各级广播电视主频道、主频率,各新闻网站、新媒体平台同步转播。

## 全力以赴兴教育 保障健康惠民生 我市保障和改善民生工作综述



### 奋斗百年路 启航新征程 丽州巡礼

融媒记者 李梦楚

教育和医疗,是永远绕不开的民生热点话题。对于普通老百姓来说,学有所教、病有所医是共同的追求。

近年来,市委、市政府牢牢把握人民群众对美好生活的向往,把民之所盼作为政之所向,把民之所需作为政之所为,实实在在谋民生之利、解民生之忧,让老百姓感受到了幸福生活的温度。

### 学有所教 从有学上到上好学

从前,为了省1角钱的车费,我和同学们带着定量的米、几乎没油的霉干菜,徒步几公里上学。周六上完半天课,还要徒步回家,下午还要干农活赚工分。如今,教育进入信息化时代,

甚至能通过互联网+同步课堂邀请千里之外四川、新疆等地的师生同上一堂课,教育的变化实在是太大了。说起教育的发展,市民李先生竖起大拇指。

从新中国成立初期掀起的扫盲浪潮,到1977年恢复高考制度,再到如今互联网+智慧教育的普及,教育的发展可谓日新月异。曾经,一间土屋、一块小黑板、几张柴桌和几条板凳,是绝大部分学校的真实写照。如今,崭新的教学楼、明亮的教室、宽阔的操场、现代化的教学设施,已成为各校标配。

2017年,我市首次召开全市教育发展大会,市委、市政府秉持着对教育怎么重视都不为过的态度,实施校园提质提档三年行动计划,提升永康教育硬实力。2019年,我市再度召开全市教育大会,市委、市政府明确要以让教育发展不缺钱、不缺人、不缺地

为目标,以真心实意、真金白银、真材实料来支持教育,全面打造高水平现代化教育强市。

全市教育大会后,市教育系统深入贯彻会议精神,学前教育重补短提升,扩容公办园、改造提升薄弱园、创建等级园;基础教育重扩容提质,各中小学深入推进课程改革,培育课改样板校、精品课程、拓展性课程;高中教育重质的突破,2020年高考我市一段线上线总人数比2019年增加96人,增量居金华各县市首位;职业教育重特色融合,近五年市职技校在各类技能大赛中荣获国家级奖项19金17银17铜,高职考本科上线人数连续3年位列金华第一,前不久该校还承办了全国职业教育最高赛事——全国职业院校技能大赛并斩获工业产品设计与创客实践赛项(中职组)一等奖。6月23日,我市又与浙江工业大学签署共建浙江工业大学永康五金学院协议,着力打造校地合作的典范标杆。

一条条饱含温度的创新举措,积极回应着民生关切;一项项民生实事的落地,化作生动图景体现在老百姓

的心坎里、口碑中。开设空中希望课堂、深化学校职称自主评聘改革和县管校聘改革、推行义务段公民同招改革、开办全省首家家教电视栏目《幸福我的家》,回看近几年,永康教育的新举措、新亮点、新成绩一次次受到国家级、省级媒体的点赞,学在永康也逐渐成为一张闪亮的金名片。

### 病有所医 从看上病到更舒心

从前就医时,总要带上厚厚一沓塑料胶片。现在只要带上手机,扫一扫影像检查报告单上的二维码,就能调阅体检报告,真是太方便了。而且全市7家市直公立医院、15家基层卫生院检查结果互认。近日,市民张先生体验了云胶片云端阅片服务后,赞不绝口。据悉,云胶片云端阅片服务是市卫健系统推行的改革措施之一。(下转2版)



## 市政府召开第六十七次常务会议 规范属地管理 推进整体智治

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 6月30日,市委副书记、市长张群环主持召开市十七届政府第六十七次常务会议。会议审议并原则通过了《镇(街道、区)属地管理事项协同机制、流程图清单》。

省委提出,要把县乡一体、条抓块统工作作为省委深化改革的重大标志性项目,要求各地尽快落实乡镇(街道)属地管理工作,研究出台属地管理事项责任清单。2020年12月,我市下发了《永康市规范镇(街道、区)属地管理实施意见》,梳理了镇(街道、区)属地管理事项责任清单,并

逐一明确了属地管理事项动态调整机制和监督考核机制。

今年,根据上级有关部署,我市按照一清单、一纪要、一流程、一机制、一案例的五个一体系要求,在镇(街道、区)属地管理事项责任清单基础上进行梳理完善,制定了石油天然气管道保护、散装水泥监管执法等68个事项的牵头部门、协同部门与镇(街道、区)之间的协同机制以及相应的工作流程图,同时明确建立属地管理事项动态调整机制。

会议指出,制定《镇(街道、区)属地管理事项协同机制、流程图清单》是推进改革的需要,要广泛征求镇(街

道、区)和相关部门意见,厘清部门职责,逐步完善清单,加快形成整体智治格局。同时,要及时开展回头看,针对实施过程中产生的职责分工调整、边界不清等问题,通过集体协商等方式进行修改完善。

会议听取了相关招商引资项目汇报。会议指出,项目是经济社会发展的重要支撑,各级各部门要解放思想,创新工作方式和招引模式,吸引更多优秀企业落户;要凝心聚力做好产业延链补链强链项目招引,不断提升五金产业竞争力;要齐心协力、密切配合,加快推进招引项目落地。



### 天天低碳 时时环保

金华市生态环境局永康分局 宣

### 永康日报 舞蹈培训中心 即报即学

孔老师: 13373823903  
陈老师: 13858936660 (646660)  
长号可加微信